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Tipps

· Beim 1. Ausfüllen ausschließlich die Kopfdaten eintragen, die die Saison über unverändert bleiben: Von Ligasekretär über Spielklasse bis Name Heimteam und die Datei so vorausgefüllt als fertige Vorlage für die laufende Saison speichern.


· Zum Ligaspiel erst die fertige Vorlage unter neuem Dateinamen abspeichern für das aktuelle Spiel, z.B. mit dem Spieltag als Dateinamen. Auf diesem Weg können dann die Ergebnisse von allen Veranstaltungen gesammelt archiviert werden.


· Während des Spielbetriebs unbedingt regelmäßig die aktuellen Zwischenstände abspeichern um einem evt. Datenverlust, z.B. bei Systemausfall o. ä., vorzubeugen.


· Berechnungen / Feldaktualisierungen können in Word über „Ansichtwechsel“ aktualisiert werden, z.B. durch einen Wechsel zur Seitenansicht und zurück.


· Das Formular ist übersichtlicher und lässt sich leichter ausfüllen, wenn unter Extras / Optionen die „Formatierungszeichen“ deaktiviert sind.


· Nach Spielende kann das ausgefüllte Formular direkt aus Word heraus über „Datei / Senden“ per Mail an den Liga-Sekretär versandt werden.


· Für den Postversand (Fax) reicht es, nur die 1. Seite auszudrucken. Der graue Hintergrund der Eingabefelder wird nicht mit gedruckt.


· Die Ersatzspieler können in obiger Statistik (Seite 2) vorerst nicht einbezogen werden.

Die Benutzung dieses Formulars geschieht auf eigenes Risiko. Für eventuelle Scriptfehler oder Datenverluste kann keine Haftung übernommen werden.

Ein Service von http://outlaws-dart.de 
